
問１ 学年（子ども）

1 保育園・幼稚園以下 16 名 20%

3 小学１年生 11 名 13%

4 小学２年生 14 名 17%

5 小学３年生 12 名 14%

6 小学４年生 12 名 14%

7 小学５年生 8 名 10%

8 小学６年生 5 名 6%

9 中学生 4 名 5%

12 高校生 1 名 1%

合　　計 83 名 100%

年齢（上記を10代に含む）

1 10代 84 名 54%

2 20代 7 名 4%

3 30代 23 名 15%

4 40代 29 名 18%

5 50代 5 名 3%

6 60代 6 名 4%

7 70代以上 3 名 2%

合　　計 157 名 100%

問2 性別

1 男 98 名 62%

2 女 58 名 37%

3 無回答 1 名 1%

合　　計 157 名 100%

令和２年度あつた堀川一斉清掃と子ども乗船体験アンケート結果について

・参加者195名　157名分　回収　　

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

0

20

40

60

80

100

120

男 女



問3 何で知ったか（複数回答有）
1 広報なごや 20 名 13%
2 学校チラシ 75 名 48%
3 区役所ＨＰ、ツイッター 2 名 1%
4 その他 49 名 31%
5 無回答 11 名 7%
合　　計 157 名

※割合はアンケート回答数に対するものです。

問4 参加動機（複数回答有）
1 26 名 17%
2 86 名 55%
3 11 名 7%
4 35 名 22%
5 11 名 7%
合　　計 169 名

※割合はアンケート回答数に対するものです。

問6 今日のイベントは満足でしたか？
1 よかった 97 名 62%
2 まあまあよかった 47 名 30%
3 あまりよくなかった 2 名 1%
4 よくなかった 1 名 1%
5 無回答 10 名 6%

合　　計 157 名 100%

問７ 来年も来てみたいですか
はい 130 名 83%
いいえ 6 名 4%
その他 10 名 6%
無回答 11 名 7%
合　　計 157 名 100%

その他
無回答

堀川のことをもっと知りたいから

船に乗ってみたいから
前から参加していたから
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「堀川一斉清掃と子ども乗船体験」アンケートより(年度別比較）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答

26 64 6 23 33 8 4 0 0

27 78 17 36 19 6 4 2 0

28 55 13 22 31 3 3 2 2

29 3 5 1 0 2 1 0 0

30 34 11 12 20 7 3 6 0

元 34 2 16 26 16 4 1 0

2 84 7 23 29 5 6 3 0
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幼稚園以

下
小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中学 高校

26 22 7 7 15 3 4 5 1 0

27 24 14 7 7 10 4 0 0 0

28 9 13 9 7 4 2 1 1 0

29

30 13 4 2 2 7 0 2 1 0

元 9 11 9 8 7 6 1 0 0

2 16 11 14 12 12 8 5 4 1
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※平成30年度からアンケート項目を変更しています。

※平成30年度からアンケート項目を変更しています。

家族と相談し

て

友達と相談し

て

堀川のことを

もっと知りた

いから

船に乗ってみ

たかったから

前から参加し

ていたから

その他・無回

答

26 66 16 11 45 28 6

27 58 25 12 38 33 2

28 27 31 8 29 47 1

29 1 4 1 3 3 0

30 28 34 14 20

元 26 50 26 37

2 26 86 11 46
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広報なごや 学校 子ども会 人に聞いた インターネット
その他・無回

答

26 28 73 18 30 10 9

27 23 59 6 29 31 6

28 26 55 1 43 12 3

29 1 3 0 2 6 0

30 12 24 7 53

元 11 26 9 82
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【問3　何でこの行事を知りましたか？】　その他意見

ボーイスカウト　９

新聞　５

図書館のチラシ　４

友人　４
会社の案内　３
職場　３
業務　３
工事関係　２
ボラミミ　２
イオンタウン　２
知人の紹介　２
行事役員から　
なごや若者サポートステーション
まきわら舟獅子舞メンバーLINE
家族　

【問4　どうして参加しようと思いましたか？】　その他意見
ゴミ拾いに興味があったから　４
スカウト活動　４
ボランティア活動に興味があったから　３
子どものため　２
近いから、近所　２
学校のリーフレット作成のため
宝さがしがしたかった
また掃除をしたいと思ったから
子どもと参加してみようと思いました
なごや若者サポートステーション
地域貢献
堀川の美化
川をきれいにしたいから
娘が小学生のときに参加したことがある
パパの強制



【問５　掃除をしてみてどう思いましたか？】

楽しかった。25

ごみがたくさんあった。９

つかれた。７

たいへんだった。７

意外とゴミが少なくてよかった。６

ごみが少なかった。６

キレイになってよかったです。４

暑かった。３

きれいになった。３

面白かった。２

気持ちがいい。２

細かいゴミ（タバコ）が多く落ちていておどろいた。２

よかったです。２

たくさんごみがあって大変だった。２

いろいろなゴミが落ちていてびっくりした。２

スッキリしました。２

楽しく、いい行事だと思いました。

こどもも楽しんでいてよかった。

家族で掃除できてよかった。

めんどう。

たくさんごみがあることがわかった。

アシ際のゴミの多さに驚きました。

ゴミが多く、１回ではとても取りきれないと思った。

思ったよりゴミが多かったです。良い家族交流になりました。

意外にゴミ（ペットボトル等）が多くて驚いた。よりキレイにしたいと思った。

ビニールやビン・カン等の自然にかえらないゴミが多いと思いました。

植え込みにかなりゴミが多いが、他の公園よりはきれい。

草がいっぱいあって大変だった。

長い草が多かった。

草は強いと思う。

雑草がのび放題。以外とゴミは少ない。

汚れがひどいですね。

きたないと思った。

キレイになってスッキリした。

きれいになり心もきれいになれた。

さっぱり。

いっぱいひろえてよかった。

みんなでひろったら、あっという間になくなりました。

みんなでそうじするときれいになる。

みんなでやれてよかったと思う。

子どもにとっていい体験になった。

子供もまじえて清掃するのは良いことですね。



町をきれいにした気分を味わえるから。

たくさんの人が堀川を大切に思っていることをしれてよかった。

ガラスやタバコのゴミが落ちていた。

思ったよりも大きなゴミが少なく、小さなゴミが多かった。

昔よりゴミが少ない。電池が落ちており残念。

雑草がたくさんあって袋をたくさんつかった。ごみがたくさんあった。

アシが長い。アシの量がすごい。

ゴミらしいゴミがみつからなかった。

近所なのできれいになって嬉しい。去年よりゴミが少ないと思う。

時間が足りない。大人だけも船に乗りたい。

プラゴミが多いというか残っている。プラゴミを減らしたい。

ゴミを捨てる方が多い。少しの心づかいでなくなるのに！

たいへんだった。ごみはすてないようにする。

ペットボトルやお菓子の袋などたくさん落ちていて、自分の心もすっきりしました。

自分もゴミをおとさないように気を付けようと思いました。

魚がすみやすいかな。

骨が落ちていて不思議だった。

ちょうど学校で勉強したからよかった。

次回からは長袖で参加します。かゆい。

【問７　来年も来てみたいですか？③その他】

どっちでもいい

用事がなかったらきます。


